
 

 ادية والتسييرجامعة محمد خيضر بسكرة                                                                                      مجال العلوم الاقتص

 LMD-SEGCجارية كلية العلوم الاقتصادية والتجارية                                                                                  والعلوم الت

 2023/2024السنــة الأولــى   التسييــر                                                                                                    وعلوم  

 .02في مقياس الإحصاء  نهاية السداسيامتحان  
 20/.......العلامة بعد إعادة النظر:  20/  ........العلامة:  ...........الفوج:. ..........................................الاسم واللقب.

ن الضفة الغربية في فلسطين المحتلة مب "نينكتيبة ج  " غرفة العمليات في تتكون"، طوفان الأقصىمعركة " ضمنن( 3: )الأولالتمرين 

. وفي كل فصيل من (C)وألوية الناصر صلاح الدين  ،(B) سرايا القدس، (A) كتاب الشهيد عز الدين القسام ثلاثة فصائل مقاوِمة هي:

 وذلك وفقا للجدول الآتي:، (Z) الصهيونيهذه الفصائل عناصرُ سبق أن شاركوا في معارك حقيقية ضد الاحتلال 

 الفصيل المقاوم

 النسب

 كتائب القسام

 (A)الحدث 

 سرايا القدس

 (B)الحدث   

 ألوية الناصر

 (C)الحدث   

 %20 %30 %50 في كتيبة جنين )حسب كل فصيل( نسب المقاتلين

 60% 50% 30% (Z)الحدث  حقيقية سابقة كنسب المشاركين في معار

 نين: عشوائيا أحد هؤلاء المقاومين ليكون متحدثا رسميا عن كتيبة جِ سحبنا 

 ؟(Zتحقق الحدث ما هو احتمال ؟ )أي في معارك حقيقية المشاركين من قبلُ من  المسحوب هذا المقاومما هو احتمال أن يكون  .1

............................................................................................................................. ..........................................

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

 ؟عارك حقيقية سابقةقد شارك فعلا في م هإذا علمنا أن ،من كتائب القسام مقاتلا المسحوب هذا المقاوميكون ما هو احتمال أن  .2

............................................................................................................................. ..........................................

....................................................................................................................................................................... 

 ماذا نسمي القانون الذي استخدمناه للإجابة عن السؤال الأول؟ وماذا نسمي القانون الذي استخدمناه للإجابة عن السؤال الثاني؟ .3

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

 حدوث غارة صهيونيةد أن توقيت وُجِ إحدى المنظمات الإنسانية في قطاع غزة،  أجرتهامن خلال دراسة إحصائية ن(  2.5) :الثانيالتمرين 

يا بمتوسط   الآن: وقعتقد  الغارات ىحدإ. لنفرض أن غارة توقيت آخردقيقة من  40يتبعُ توزيعا أسُ ِ

 .دقيقة أو أقل 20بعد  أن تحدث الغارة القادمةأحسب احتمال  .1

............................................................................................................................. ..........................................

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

 .المدة هأكثر من هذبعد  أن تحدث الغارة القادمةأحسب احتمال  .2

....................................................................................................................................................................... 

 "105الياسين " بقذيفة "ميركافا، احتمال تدمير دبابة صهيونية من نوع ""طوفان الأقصى"ضمن معركة ن( 3.5) :الثالثالتمرين 

 رة.دم  المُ  الصهيونية متغيرا عشوائيا يمثل عدد الدبابات Xدبابات، وكان  5، فإذا هجمت 0.7يساوي 

 على الأقل. صهيونية دبابات 4أحسب احتمال تدمير  .1

............................................................................................................................. ..........................................

........................................................................................ ...............................................................................

............................................................................................................................. ..........................................

 اقلب الورقة .../...



 

....................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................  

 واحدة على الأكثر. صهيونية أحسب احتمال تدمير دبابة .2

............................................................................................................................. ..........................................

........................................................................................ ...............................................................................

............................................................................................................................. ..........................................

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

 عدد حقيقي ثابت. aحيث  معرفة كما يلي: fلتكن الدالة ن( 3: )الرابعالتمرين 

 .Xدالة كثافة احتمالية للمتغير  f لتكون aحدد قيمة الثابت  .1

............................................................................................................................. ..........................................

........................................................................................ ...............................................................................

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

𝑃(2أحسب الاحتمال .2 ≤ 𝑋 ≤ 3). 

............................................................................................................................. ..........................................

........................................................................................ ...............................................................................

....................................................................................................................................................................... 

 .درجة 1درجة وانحراف معياري  13طالب في الإحصاء تتبع توزيعا طبيعيا بمتوسط  400إذا كانت درجات ن( 5) :الخامسالتمرين 

 )مع التوضيح برسم بسيط(. درجة. 16درجة و  11أحسب عدد الطلبة الذين تتراوح درجاتهم بين  .1

............................................................................................................................. ..........................................

........................................................................................ ...............................................................................

............................................................................................................................. ..........................................

..................................................................................................................................... ..................................

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 

 الطالب ليحظى بالمكافأة؟أن يحصل عليها  يمكنما هي أدنى علامة  الطلبة،من  %10تاذ سيكافئ أحسن لو فرضنا أن الأس .2

............................................................................................................................. ..........................................

........................................................................................ ...............................................................................

............................................................................................................................. ..........................................

..................................................................................................................................... ..................................

....................................................................................................................................................................... 

 :للجدول الآتي فيوضعها في أماكنها  استعانةً بالجداول الإحصائية، استخرج القيم المجهولة ن( 3) :التمرين السادس

T (p = 0.995 ; v = 18). 

(T =………………..…..) 

𝜒𝑝
2  (p = 0,95 ; v = 20). 

(𝜒0.95
2  =…………....) 

F (p ;v1= 12 ; v2= 10) = 2,91. 

(p = ………..….) 

F(p = 0,01 ; 8 ; 12 )  

(F =………………..………………...) 

T (p  ;v = 11) = 1,36.   

(p = ………………..) 

𝜒𝑝
2   (p  , v = 25) = 40,6 

(p =…………….) 

 انتهى... بالتوفيق



 

التصحيحي النموذجي.



 

 

 


